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MOCNINY A ODMOCNINY

1^Vypočtěteavýsledekzapištezlomkemvzákladnímtvaru.u:T'-;ť--__ň:----ť+,_rF+-_(+_Ý.
)2=(t,Lí:ír__t2.±_,±,2=tÉ_#,[ťt#

L.2(ž)2_(±)2=4~44É#=+Gý

max. 2 body

ZjVypočtěteavýsledek'zapištezlomkemvzákladnímtvaru.
2.i   (-i)2-(-i)(-i)2-i2(-i)=   4~  (-4).| ~ 4 ||)  H 4t4 =  9~

2'2 #= - T-y>
-_ fl < - 1 = - + #

max. 2 body

3 J  Vypočtěte.

3.2`   JŤZ=-

4 #  Vypočtěte.                                                                                                                                                     max. 2 body

::  #==fiTG==[Tt~#=h.7ť= 8L=cj~          "
5.3Vypočtětepodíldruhémocninyadruhéodmocninyčíslačtyři.

|T   ®0     m    =     4GS`1    =    9
1.4

max. 4 body

AN

EH
6   Rozhodněte o každém z následujících tvrzení (6.1-6.3), zda je pravdivé (A),

či nikoliv (N)'
6.1     Druhá mocnina každého záporného čísla je číslo kladné.

::±     :i=.ri;.=::`=;=: =:žá:=á É::fiá je vždyvětš'í než druhá odmocnina téhož čísia.        H E
6.3     Druhá odmocnina z kladného čísla je vždymenší než dvojnásobektohoto čísla.    H  EE

7   Rozhodněte o každém z následujících tvrzení (7.1-7.3), zda je pravdivé (A),
činikoliv(N).                 A     N

7.i    ~22=22            HBŠ

7.2    (Ž)2=o,25       EH

7.3    0,22=0,4          HE

max. 4 body


